



●情感陪审团

>>> 七嘴八舌:

风色流星:看来这句话一点都不假——“抓住一个人的心,要先抓住他的胃。”不过这招用在妹妹身上有点损,或许她从小被妹妹欺负,所以这次想欺负回来了。

易拉罐头:我们说善良是一个人的好品质,可是善良却是人类最大的残忍。假如你心一软,让两个不爱的人在一起,这样三个人都没有幸福可言,得不到对方的爱。试问,最后谁能获得幸福。而残忍一下,虽然你的亲人会痛苦,可终究有两个人是获得幸福了。而你妹妹也或许在将来的日子里能寻得一段真正归属于她的幸福。有时候爱情就是这么可笑,偏偏让人走向错的一方。

>>> 总结陈辞:

表面上看来,蓝色海与妹夫的不伦之恋是应该受到社会舆论谴责的,事实上,她也已经因此受到了自己的良心谴责。整个事情的经过,看似偶然,实际上里面有很多因素决定了这个结果很可能带有一定的必然性。

蓝色海在经历了前一次的感情创伤之后,即使面对很多优秀的男人也无法燃起热情,这说明那次为时5年的感情对她来说始终未能放下,某种意义上,她可能就是在重新寻找上一次的爱情。而妹夫身上的某些特质恰好与前任恋人相似,正是这一点致命之处让她感觉自己的爱情“失而复得”了,于是身不由己地陷了进去。随后发生的一切,尽管她也在意识层面非常清楚,自己这样做是非常危险的,但是在潜意识里感情的强大需求面前,也只能是任其发展,无法控制局面。

从蓝色海的妹妹和妹夫这方面来看,他们认识了5个月就开始谈婚论嫁,对于彼此的了解和认识都不能算充分。对于自己到底需要什么样的伴侣,想要什么样的生活可能都没有经过认真的考虑。从表面上看,妹夫是被她的“三菜一汤”打倒了,但是实际上,他们之间应该还有更多的默契和相互吸引之处,比如蓝色海温柔贤惠的女性气质,比如有时他说的也正是她想说的。而妹妹在相形之下,几乎还只是个需要别人照顾的小孩子,所以妹夫的天平很快就倾斜了过来。

所以这个事例再次提醒了我们,婚前择偶的过程请尽量睁大眼睛,认真考虑自己的需要,慎重做决定。

面对目前的局面,蓝色海最后的决定还是非常理智的,起码要给妹妹和妹夫一个机会,看看他们的婚姻是否还能修复,而自己则需要重新寻找一个疗伤之处,同时也只能吞下自己培育的苦果。

对妹妹来说,如果能通过这次的事情,增进一些对自己以及对婚姻的了解,让自己能展现更有成熟女性的吸引力,不再像个被人照顾的孩子,也许以后的道路会走得更顺利一些。

至于妹夫,别再脚踏两只船了,无论选择谁,需要尽快做出一个决定,否则只能造成更大的伤害。

杭州深蓝心理咨询工作室
国家二级心理咨询师 韩迈仑

深夜一点,蓝色海从QQ上跳了出来,说:“我成了别人婚姻的第三者,和我发生婚外情的男人是我的妹夫。昨天晚上妹妹打电话给他老公,我听到她在那头哭,那一刻,我觉得自己是世界上最可耻的女人。”

看到这样的话,我不知道该做什么反应,但是我知道,这又是一颗需要倾听的心。

我抢走了妹妹的老公

口述:蓝色海,女,27岁,设计师
文字:褚睿雅

对妹夫一见钟情

在见到妹夫D之前,我有一个交往了5年的男朋友K,他一直在外地工作,这5年,我几乎是在等待里度过的。我怀揣着爱情等待他,希望我们的爱情花朵结出甜美的果实来,可是我们还是分开了。在我们交往满5年的纪念日,K向我提出了分手,理由是:“我们太累了,相互间了解得已经没有了缝隙,我们变成了亲人,爱情已经消逝了。”我什么都没有说,很平静地和K分手了,并言不由衷地祝他幸福,其实我是希望他出门被车撞死,或者吃饭被噎死,或者喝水被呛死。

和K分手以后我也认识了很多男人,当中也不乏优秀者,但是他们都不给了我任何温暖,直到我妹妹把D带到我的面前。见到D的时候,他和我妹妹认识、交往的时间并不长,5个月吧,但是就已经开始谈结婚的事情了。

我对D几乎是一见钟情,因为他身上有我想要的那种温暖,与当初遇到K的感觉一样。就这样,我疯狂地爱上了D,虽然他已经和我妹妹谈婚论嫁了。其实我只是想静静地爱他,毕竟他是我妹妹的爱人。我一直很疼爱我妹妹,从小到大,只要她喜欢的东西,我几乎都会无条件地让给她。但是这一次,我有些嫉妒她了。

他们结婚那天,妹妹把新娘捧花扔到了我的怀里,大家都祝我早日找到自己的幸福,而我只能在心里苦笑。

三菜一汤打败妹妹

D和妹妹结婚后住在他们自己买的房子里。D不会做饭,而妹妹从小被我们娇惯着,根本还是个小孩子,什么都不会,还需要人照顾。爸爸妈妈本来让他们每天都回来吃的,但是D说不好意思,所以他们周末才回来。我很喜欢做菜,味道也不错,所以只要我休息,基本上都是我做。D每次都夸捧场,吃得很多,吃得很香,还有一个劲儿夸我手艺好,每次我都有说不出的满足感。

在他们结婚五个月的时候,妹妹被派到外地学习两个月,爸爸妈妈也在这段时间去北京哥哥家了。没有这两个月,所有的事情都不会发展到今天这个地步。

妹妹出差后,D吃饭就更没有着落了。我就每天叫他回来吃饭,D一开始不肯回来,我说我一个人吃饭也没意思,就当是陪我吃饭好了,他才来。我并不是想趁妹妹不在而去勾引D,我只是实在是不忍心看他每天吃那些没有营养又难吃的东西。因为只有两个人吃饭,我基本上只做三道菜一个汤,但是菜式经常变。每次D都觉得很惊喜,看他那么开心,我也觉得很开心。

D每天来都叫我的名字(D虽然是我妹夫,但是比我大一岁,所以一直都叫我名字),嚷嚷着肚子饿了,要我赶快盛饭给他吃,吃完还帮我洗碗。我常定睛看着他,不为别的,只因为他说的话有时正是我要说的。我们对视,然后微笑。这个时候我总会有种错觉,这个人是我的丈夫,我们生活得很幸福。我希望时间过得慢点,希望妹妹晚点回来。

一开始,D都和妹妹说,是和我一起吃饭的,后来,他也不汇报那么详细了,在我这边逗留的时间也越来越长,看我的眼神也开始有些不一样了。两个月很快就过去了,妹妹回来的前一天晚上,D买了一束百合送我,说:“以后吃不到美味的三菜一汤了。”我的眼泪差点就掉了下来,但还是笑着说:“你和妹妹可以经常回来吃的,我做四菜一汤。”D摇了摇头,没说什么就走了。

偷走妹妹的幸福

妹妹回来后,我和D有一个多月的时间没有见面没有联系。有天晚上,我忽然接到了他的电话,说他在XX酒吧,让我过去一趟。我本来不想去的,但是他说一定要见我,我就去了。见到D的时候,他正喝闷酒。看我过去,招呼也没打,还是自顾自喝酒。我以为两个人就要这么坐着不说话的时候,他忽然冒出一句:“你为什么会有好吃的三菜一汤呢?”我愣住了。接着,他

又说:“我爱上了你的三菜一汤,爱上了你,怎么办?”我沉默不语,这样的结果是我想要的,但又不是我想要的。

我和D就这样开始了。我们经常见面,特别是我爸爸妈妈还在北京的时候。我经常给D做三菜一汤,妹妹也会给我打电话说她自己一个人,要过来和我吃饭。我都告诉她我在外面,事实上我和她的老公在家里。

D也会借口出差,陪我到外地玩。情人节的时候,D送妹妹玫瑰花,送了我一条印着红玫瑰的丝巾。我觉得自己很幸福,但是又很绝望,因为这一切都是我从妹妹那里偷来的。

听见妹妹在电话里哭

我和D一直交往到了现在。妹妹也是有所察觉的,但她只知道D好像有些不一样了,似乎有了别的女人。每次她告诉我这些的时候,我只能在心里一边流血,一边安慰妹妹,“没事的,D不会这么对你的。”

爸爸妈妈从北京回来以后,我就借口工作需要,搬到外面住了,D经常过来。D不止一次提过要和妹妹离婚,和我结婚,但是我没有同意,我不能让妹妹知道事情的真相,不然以她的性格,说不定会自杀。而且就算是D和妹妹离婚了,我们还是不可能结婚,因为没有家人会接纳我们。我很明白,在我和D开始的那一刻,我就已经在伤害我的妹妹了。我也很清楚,我必须和D做个了断。但是我停不住,我控制不了自己。

昨天晚上十一点了,D还在我这里。妹妹打电话到他手机上,哭着问他是不是在外面有女人了。听着电话那头妹妹的哭声,我真的要崩溃了。

我不知道该怎么办,我也想不出有什么好的解决办法。左手爱情,右手亲情,割哪边我都痛。我想离开杭州一段时间,这样或许我和D都能平静下来,然后,他可以继续他的婚姻,我可以继续我的生活,寻找一个可以爱的人。

看看你想要什么样的爱情?

从儿时到现在,每个人都会有很多不同类型、不同时期的照片,来选一张你最喜欢的吧。

- A、集体毕业合照
- B、个人艺术照、写真
- C、在自然风景区或户外活动照
- D、全家福、和亲人的合照
- E、童年的照片

答案:
A、你是个怀旧、念旧情的人。你喜欢那种朦胧、青涩、不带什么杂质的爱情,比如学生时代的

恋情。也许只是对方的一个眼神,嘴角的一个微笑,就能让你心动。

B、你比较自信,很注重外在的美,你需要的并不是平等的爱情,你更喜欢异性的崇拜、追求。恋爱中的你也不会完全向对方敞开自己的心扉,而且稍稍有点自恋倾向。

C、你是个乐天派,性格活泼,善于和人相处,所以和恋人相处得也不错。可是即使对方是你很爱的人,你也要求有充分的自由,足够的个人空间,如果对方太霸道,你宁愿放弃爱情,也不会失去自己。

D、你是个成熟体贴的人。家庭观念比较重,谈恋爱也比较认真,你希望恋爱对象是忠实的人,适合和自己过一辈子。在恋爱中你扮演的角色是亲人一样的恋人,让对方有安全感,甚至有些依赖性。

E、你是个单纯、善良的人。往往觉得恋爱是复杂又费力的事,这样的你即使恋爱,也是欠成熟的女孩(男孩),常会向对方撒娇,让对方总是怀着爱意地埋怨“你是长不大的孩子”。你最渴望的爱情是和那种邻家男孩(女孩)间的恋情,亲切、单纯而朴实。
(以上测试,仅供娱乐)

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线85311082,也可以加我们的QQ:36359980, MSN:csjr2005@163.com, 还可以发E-mail至csjr2005@163.com